



Твои люди, партия

Надёжная и отзывчивая



Людмила Борисовна Лебедева родилась 4 августа 1947 года в семье учителя. Окончила среднюю школу, исторический факультет Воронежского университета. Работала завучем средней школы, затем в райкоме комсомола в Острогожске. В 1980 году переехала в п. Каменка на работу в РК КПСС – заведующей кабинетом политпросвещения, заведующей идеологическим отделом, секретарем по идеологии и первым секретарем. Окончила Ростовскую ВПШ. После роспуска КПСС работала

начальником отдела соцзащиты в райполкоме. Вместе с Н.М. Коденцевым и М.Я. Пороло работала над воссозданием в районе организации новой Коммунистической партии. Сегодня является секретарем райкома РК КПКРФ, избрана депутатом, руководит фракцией КПКРФ райсовета, активно участвует в общественной работе, является членом Общественной палаты, пользуется в районе заслуженным авторитетом среди людей, всегда готова прийти на помощь по всем вопросам, по которым к ней обращаются.

Надёжная и отзывчивая – так характеризуют Лебедеву благодарные земляки.

Смена идёт

Из тех молодых людей, которые приходят в КПКРФ, **Дмитрий Александрович Былинкин** подкупает искренностью суждений и убежденностью. А ещё Былинкин безгранично любит спорт, работает тренером по волейболу среди девочек. Он – мастер своего дела, много времени отдаёт своим воспитанникам, и они радуют высокими результатами на соревнованиях.

Те, кто близко знакомы с Былинкиным, характеризуют его как основательного и надёжного человека. Дети его уважают и ценят в нём искреннее, доброе отношение к себе.

Дмитрий успевает учиться в институте, заниматься общественными делами. Он является членом районной Общественной палаты.



В райкоме КПКРФ отвечает за работу с молодёжью.

Хочется пожелать нашему товарищу боевого настроения, задора и бодрости духа. Так держать!

В. НИКИТЕНКО

«Гвозди бы делать из этих людей, не было б крепче в мире гвоздей»

Николая Марковича Коденцева в Каменке знают многие, особенно старшее поколение. Фамилия связана с родным селом Коденцево. Там он родился, учился, а затем поступил в Воронежский сельскохозяйственный институт. После окончания СХИ работал в Подгоренском районе, затем переехал в Каменку и всё оставшееся время до пенсии работал в каменской Сельхозтехнике, сначала главным инженером, потом управляющим.

Во время его руководства РО «Сельхозтехника» бурно развивалась. Были построены столярный цех, материальный склад, станция техобслуживания автомобилей, техобслуживания тракторов площадью 2000 м², линейно-монтажный участок для оборудования животноводческих ферм, столовая, газовая котельная. И к радости рабочих, строили жильё. Сегодня это небольшой микрорайон. Строили дома и для нужд района, автотранспортного предприятия, больницы. За производственные успехи Н.М. Коденцев был награждён орденом «Знак Почёта».

Инженерный склад ума, нехватка которого сейчас ощущается везде, не давал Николаю Марковичу останавливаться на достигнутом. Его кабинет был завален чертежами. У него всегда была масса новаторских предложений, внедрение их в производство дало бы неоспоримый эффект, но все планы разрушила так называемая перестройка.

Началось массовое увеличение демократией, многие бросили свои партийные билеты и начали отрешиваться от Компартии. У Николая Марковича и мысли такой появиться не могло. Он всегда верил в коммунистическую идею, отстаивал принципы социальной справедливости. Он одним из первых стал инициатором восстановления на территории Каменского района организации Коммунистической партии и возглавлял её первые годы. Конец 1990-х – начало XXI века было сложным временем для КПКРФ. Николай Маркович не отступал перед трудностями, отстаивая позицию партии и интересы земляков, которые трижды избирали его депутатом райсовета. И сегодня Н.М. Коденцев активно участвует в делах местного отделения КПКРФ, делится своим богатым производственным, политическим и жизненным опытом с молодыми товарищами. Ему присвоено звание Почётного гражданина п. Каменка.

Такие люди, как Коденцев, надёжны во всём: в работе, семье, дружбе. Они – носители наших идейных и нравственных ценностей.

И. КИСЕЛЁВА



Райком действует

Каменский райком КПКРФ в 2014 году, помимо вопросов внутрипартийной работы и обсуждения документов обкома и ЦК КПКРФ, на своих заседаниях рассматривал вопросы, касающиеся экономики района, работы коммунальных служб и платы за их услуги и др.

Особое внимание было уделено вопросам патриотического и нравственного воспитания молодежи. В настоящее время проводятся встречи с учащимися сельских школ, посвященные освобождению п. Каменка от немецко-фашистских захватчиков, началась подготовка мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы советского народа над фашистской Германией.

Большую работу в этом вопросе проводят наши коммунисты: директор Каменского краеведческого музея Воробьев Федор Алексеевич и председатель районного совета общественно-патриотической организации «Дети военного времени» Смолиговец Анатолий Григорьевич. Историко-патриотические мероприятия чаще всего проходят в Каменском краеведческом музее, где учащиеся школ знакомятся с историей района, с ратными и трудовыми подвигами его жителей, культурной жизнью, традициями, ремёслами.

Благодаря постоянной помощи депутата-коммуниста областной думы, главного режиссера Театра юного зрителя, заслуженного деятеля искусств, заслуженного артиста России Александра Николаевича Латушко райком партии регулярно организует поездки для детей из малообеспеченных семей на просмотр детских спектаклей. В ТЮЗе уже побывали ребята из семи сельских школ.

Коммунисты уделяют большое внимание пенсионерам, ветеранам войны и труда, детям военного времени и др. Так, для ветеранов была организована поездка в г. Воронеж для просмотра спектакля о войне «Не покидай меня». По инициативе райкома и Совета ветеранов войны и труда, Совета организации «Дети военного времени» была организована встреча ветеранов за круглым столом. Перед встречей по инициативе районной администрации состоялась экскурсия в с. Марки, с. Волчье, с. Тимирязево, где участники экскурсии были ознакомлены с уходом за крупным рогатым скотом, а также с производством молока в ООО «Заречное» (с. Марки) и ООО «Эко-Нива Агро» (с. Волчье). Слов нет, увиденное оставило достойное впечатление, но вот вопрос: где можно приобрести и попробовать продукцию данных компаний? Оказывается, в Боброве. Как это можно по-

(Окончание на 2-й стр.)

КАМЕНСКАЯ ПРАВДА

№1 (11)
февраль 2014 г.ГАЗЕТА КАМЕНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые земляки, товарищи и друзья!

От всей души поздравляем вас с Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота. 97 лет назад родилась армия — защитница, армия — победительница, подлинно народная рабоче-крестьянская Красная Армия. Она вобрала в себя лучшие традиции русского воинства, братства наших народов, дух борьбы трудового люда и поднялась на недостижимые высоты славы.

Сегодня все мы обязаны хранить память о героических свершениях наших отцов и дедов, воспитывать молодое поколение на их примере, добиваться перемен в обществе, благодаря которым Армия вновь будет народной. Это станет порукой тому, что будущие защитники Отечества отстоят страну в борьбе с любым врагом.

Желаем вам бодрости духа и уверенности в победе нашего правого дела!

**Каменский райком КПКРФ,
Совет ветеранов п. Каменка,
Районный Совет ВООПО «Дети военного времени»**

Дорогие, любимые наши женщины!

Примите добрые и искренние поздравления с Международным женским днём 8 марта!

В этот праздник мы славим женщину — хранительницу семейного очага, воспитательницу новых поколений. Вы бережёте подлинные вечные ценности, самые основы нашей жизни.

Для нас, мужчин, это время ещё раз поклониться вам, сказать слова искренней благодарности, принести клятву верности и дать зарок подставить плечо в трудную минуту.

Желаем вам мира и здоровья, свежести весны, счастья и любви, крепости воли и силы духа.

**Каменский райком КПКРФ,
Совет ветеранов п. Каменка,
Районный Совет ВООПО «Дети военного времени»**



